

Твердження стосовно відсутності ознак клеймування в шийці кореня є такими, що зроблені неправомірно, оскільки відбір дерев у рубку здійснювався відповідно до Санітарних правил в лісах України, а також Методичних вказівок з відведення і таксації лісосік, видачі лісорубних квитків та огляду місць заготівлі деревини в лісах Держкомлісгоспу, затверджених Наказом Державного комітету лісового господарства України від 22.11.2010 № 403.

Лише за фактичними обмірами дерев, що підлягають рубці, складається польова перелікова відомість дерев, призначених у рубку, а на її підставі складається відомість матеріально-грошової оцінки та сортиментної структури.

Після цього лише може бути видано спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубний квиток).

Державні інспектори під час здійснення обмірів не зважали жодної уваги на наявність відповідних ознак відведення дерев біля шийки кореня і висновок, який зафіксований в акті щодо незаконності вирубки, зроблено не обґрунтовано і неправомірно.

Щодо відсутності, як на думку інспекторів, нумераційної відомості дерев, призначених у вибірку санітарну рубку, повідомляємо про те, що насправді така відомість є в наявності (копія додається), була в наявності на час перевірки, проте питання щодо необхідності ознайомлення з нею, на час перевірки не виникало.

Знову ж таки, висновок в цій частині акту зроблено поверхньо, необґрунтовано і за обставинами, які не відповідають дійсності.

Хотіли б також зазначити, що в акті перевірки № 197/12-02/06-14 від 02.03.2021 не зазначено детально про те, які діаметри пнів зрубаних дерев обліковані в кварталі 23 виділ 8, яка якісна характеристика цих пнів, яким методом здійснювався такий обрахунок та спосіб фіксування всієї їх кількості.

Виходячи із цього можна вважати, що до акту перевірки були внесені не підтверджені жодним чином дані.

Окремо зазначаємо, що під час перевірки інспектори використовували рулетку будівельну, а не повірений вимірювальний прилад (фото в наявності).

Таким чином, захід державного нагляду (контролю) з боку Державної екологічної інспекції у Харківській області проведено не об'єктивно, висновки, які зроблені в акті перевірки, не підтверджені жодним чином.

При цьому хотіли б зазначити, що вимоги законодавства, які було порушено (колонка 2 розділу «Опис виявлених порушень вимог законодавства») жодним чином не обґрунтовують суть, яка викладена у колонці 3.

В додатку б при цьому перевірялися питання, які не стосувалися суті звернення гр. Дмитрієва В.В.

Підсумовуючи викладене, ДП «Жовтневий лісгосп» зазначає про незгоду із всіма висновками, які відображені в акті перевірки № 197/12-02/06-14 від 02.03.2021, вважає їх не доведеними жодним чином та необґрунтованими.

Користуючись своїм правом на надання органу державного нагляду (контролю) в письмовій формі своїх пояснень, зауважень або заперечень до акта,